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ЮВІЛЯРИ

ЮВІЛЕЙ  
ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, 
ПРОФЕСОРА, ЗАСЛУЖЕНОГО  

ЮРИСТА УКРАЇНИ 
МИХАЙЛЕНКА ОЛЕКСАНДРА 

РОМАНОВИЧА
(до 80-річчя від дня народження)

    Народився Олександр Романович 25 травня 1935 р. 
у селищі Піски Іванківського району Київської області. 
Трудову діяльність розпочав з 1951 р. Працював у Київ-
ському річковому порту, у шахті імені Лутугіна у Дон-
басі, служив строкову військову службу в Радянській 
армії.

У 1962 р. –  закінчив денне відділення Саратовського 
юридичного інституту імені Д. І. Курського (тепер –  Сара-
товська державна академія права). Після закінчення нав-
чання був направлений на роботу в прокуратуру Криму, 
де з 1962 по 1968 р. працював слідчим, старшим слідчим 
прокуратури м. Керч. У 1968 р. вступив до аспірантури 
Саратовського юридичного інституту, яку достроково за-

кінчив, в 1971 р., захистивши кандидатську дисертацію на тему: «Вопросы теории 
и практики возбуждения уголовного дела в советском уголовном процессе».

З 1971 р. по 1979 р. –  працював викладачем, старшим викладачем, доцентом ка-
федри радянського кримінального процесу Саратовського юридичного інституту. Рі-
шенням Вищої атестації комісії при Раді Міністрів СРСР у 1977 р. Михайленку О. Р. 
присвоєне вчене звання доцента.

У 1979 р. на конкурсній основі був прийнятий доцентом кафедри кримінального 
права і процесу Київського ордена Леніна державного університету імені Т. Г. Шев-
ченка (тепер –  кафедра правосуддя юридичного факультету Київського національно-
го університету імені Тараса Шевченка). У 1987 р. –  закінчив факультет підвищення 
кваліфікації при Московському державному університеті імені М. В. Ломоносова. 
У 1984 р. –  керував групою студентів з проходження виробничої практики у Братис-
лавському університеті імені Я. Коменського.

У 1990 р. Михайленко О. Р. захистив докторську дисертацію на тему: «Проблемы 
обеспечения законности на предварительном следствии в советском уголовном про-
цессе. Теория и практика». У 1992 р. йому присвоєно вчене звання професора кафе-
дри правосуддя.

З 1994 р. по 1998 р. –  працював прокурором, старшим прокурором Генеральної 
прокуратури України. З 1998 р. –  професор, завідувач кафедри процесуального права 
Інституту адвокатури при Київському національному університеті імені Тараса Шев-
ченка (тепер –  кафедра кримінального процесу і криміналістики Академії адвокатури 
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України). У 2006 р. –  працював у Академії прокуратури України (тепер –  Національ-
на академія прокуратури України). У 2009 р. –  обраний завідувачем кафедри при-
ватно-правових дисциплін Університету сучасних знань, продовжуючи працювати 
професором кафедри правосуддя юридичного факультету Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка до 2013 р.

Напрями наукових досліджень О. Р. Михайленка –  проблеми досудового розслі-
дування, прокурорського нагляду, адвокатури тощо. Він є автором понад 350 нау-
кових праць, зокрема: «Возбуждение уголовного дела в советском уголовном про-
цессе» (1975), «Провадження кримінальних справ в суді» (1992), «Расследование 
преступлений: законность и обеспечение прав граждан» (1993), «Основи правоз-
навства» (1997), «Строки та інші часові параметри в кримінальному процесі Украї-
ни» (2000), «Складання процесуальних документів у кримінальних справах» (2000), 
«Прокуратура Франції, ФРН, Великобританії, США» (2001), «Принципи організації 
та діяльності органів прокуратури України» (у співавторстві, 2005), «Прокуратура 
України» (2005).

Під його керівництвом підготовлено 9 кандидатів юридичних наук.
У 2004 р. О. Р. Михайленко як експерт з українського законодавства брав 

участь в Окружному суді Північного Округу Каліфорнія, Сан-Франциско (США). 
Був членом Координаційного бюро теорії законності і прокурорського нагляду 
при Всесоюзному науково-дослідному інституті Генеральної прокуратури СРСР, 
а також науково-методичного центру при Координаційній раді Генеральних про-
курорів СНД (м. Москва). З 2008 р. –  член Міжнародної поліцейської асоціації, 
був консультантом Міністерства внутрішніх справ України, входив до складу ро-
бочої групи з розробки механізму передачі пенітенціарної системи в управлін-
ня органів юстиції. Довгий час був науковим консультантом Комісії Верховної 
Ради України з питань правопорядку і законності, Комітету з питань правової 
політики. З 1980 р. –  член Науково-консультативної Ради при Верховному Суді 
України. Є також членом Науково-методичної ради при Генеральній прокуратурі 
України. У 2008 р. прийнятий до складу членів Української асоціації прокурорів, 
є членом Асоціації процесуалістів України. Був членом декількох складів спеці-
алізованих вчених рад із захисту дисертацій у Національній юридичній академії 
України імені Я. Мудрого, членом і заступником голови спеціалізованої ради при 
Академії адвокатури України. З 1998 р. –  член спеціалізованих вчених рад із за-
хисту дисертацій з закритої тематики при Національній академії Служби безпеки 
України, а також був членом спецрад при Київському національному університеті 
імені Тараса Шевченка та Національній академії прокуратури України. Виступав 
офіційним і неофіційним опонентом при захисті дисертацій за межами України 
(Братислава, Саратов, Кишинів тощо). У 2006 р. був обраний дійсним членом 
(академіком) Міжнародної кадрової академії.

О. Р. Михайленко –  заслужений юрист України (1992). За час своєї діяльності 
був нагороджений: медалями «В память 1500-летия Киева» (1982), «Ветеран труда» 
(1987), «За працю і звитягу» (2008); подяками «Ради Міністрів СРСР» (1971), «Мі-
ністерства освіти СРСР» (1984), Міністерства освіти України (1985, 1995), «Голови 
Служби безпеки України» (2005); республіканською премією за підготовку навчаль-
ного посібника з документування українською мовою для юридичних ВУЗів (1990); 
знаками «Відмінник освіти України» (2002), «Почесний працівник прокуратури 
України» (2004), «Подяка за сумлінну службу в органах прокуратури» (2005); почес-
ною грамотою Національної академії Служби безпеки України (2006); ювілейною 
відзнакою юридичного факультету (2005); дипломами «Кращого автора публікації 
(третє місце) в номінації навчальних посібників для юридичних ВУЗів» (1999), за на-
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вчальний посібник у номінації «Юридичні дисципліни» –  третє місце у Всеукраїн-
ському конкурсі (2001); класним чином –  старший радник юстиції в порядку заохо-
чення (1996).

Редакційна колегія журналу Вісник кримінального судочинства та колектив кафе-
дри правосуддя юридичного факультету Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка вітають доктора юридичних наук, професора, Заслуженого 
юриста України Михайленка Олександра Романовича з 80-річним ювілеєм і сердеч-
но бажають йому козацького здоров’я, подальших наукових звершень, добра і бла-

гополуччя на довгі-довгі роки!


